



Korže nagrado, Elan odškodnino

Uroš Korže od Elana zahteva dobrih deset milijonov evrov nagrade, Elan oziroma Elan Inventa pa od njega in Januša Šefmana, nekdanjega poslovodstva, zahtevata 640 tisoč evrov odškodnine zaradi zgrešenih naložb v višini 7,7 milijona evrov.

BOŠTJAN BOGATAJ

Kranj - Na kranjskem okrožnem sodišču se je začela glavna obravnava tožbe Elana in Elan Inventa (prej Skimar in Atac), s katero od nekdanjih vodilnih zahtevata 640 tisoč evrov odškodnine. "Elan zahteva povračilo odškodnine za povzročeno škodo v obdobju v letih od 2002 do 2004 zaradi zgrešenih nakupov poslovnih naložb, zaradi nepojasnjenih in po našem prepričanju neposlovnih odpisov terjatev in tudi nepojasnjenih odpustov delov ter nenamensko trošenega denarja, ki ga je Slovenska razvojna družba namenila za razvoj in sanacijo Elana, torej za smučarsko in morskodivizijsko, ne pa za izlete v trgovsko dejavnost," je pojasnil zagovornik Elana Miran Kos.

Skupno naj bi nekdanje poslovodstvo, tožena sta Uroš Korže in Januš Šefman, Elan s štirimi naložbami in odpisi terjatev oškodovala za 7,7 milijona

evrov. Za mediacijo se strankam ni uspelo dogovoriti, saj, tako zagovornika obtoženih, zahteve Elana niti ne razumeta in jo ocenjujeta za neutemeljeno. "Glede na teorijo in prakso, gre pri tej zahtevi po zakonu o gospodarskih družbah za procesno in tudi materialno uveljavljanje zahtevka proti poslovodstvu, ki pa ga lahko sprožijo zgolj lastniki," je pred sodiščem povedal Šefmanov zagovornik Bojan Tržan.

"Nerealno je očitati prejšnjemu poslovodstvu stran vr-

žen denar za nakup Elan Inventa, če pa je to podjetje sedaj tožnik," na tožbo prek zagovornice Irene Polak Remškar odgovarja Korže in nadaljuje: "Moji stranki ne očitajo slabega poslovođenja, ampak neupravičeno porabljen denar, ker naj bi podjetja na točno določen dan poslovala z izgubo. Koliko podjetij pa danes posluje z izgubo? Zakaj sta še vedno dejavni?"

Tudi na obravnavi se je zataknilo pri vprašanju, zakaj je Elan škodo vrednotil na nedo-



Elanov odvetnik Miran Kos

Elan toži Uroša Koržeta in Januša Šefmana, na ljubljanskem sodišču pa se nadaljuje spor o Elanovem (ne)izplačilu menedžerske nagrade Koržetu. Ta zahteva 2,1 milijona evrov za prestrukturiranje Elana v letu 2000, sodišče pa mu je maja letos prisodilo štiristo tisoč evrov odškodnine. Elan se je pritožil, nad njim pa visi še izplačilo druge nagrade za vodenje begunjske družbe v letih 2001 do 2004. Korže zahteva izplačilo v višini 8,4 milijona evrov.

ločen dan v letu 2005. Tržan je predlagal, da bi sodišče sodilo po stanju ob zaključku glavne obravnave in ne pred šestimi leti, ko toženi ni bilo več v Elanu. Sodnica Gordana Indihar Veličković bo na naslednji obravnavi, ki bo 28. junija, zaslišala tako Koržeta kot Šefmana in vodilne v Elanu iz leta 2005 - Miha Šetra in Tevža Tavčarja ter sedanjega predsednika uprave Roberta Ferka.